



# ПЛАМЯ

www.gazetaplamy.ru

12+

ВЫХОДИТ С 1 НОЯБРЯ 1931 Г.

ВТОРНИК, 26 ДЕКАБРЯ 2017 ГОДА.

№155-156 (11121).

Цена свободная.

## СЕМЕЙНАЯ МЕДИЦИНА ВЫХОДИТ НА ПЕРВЫЙ ПЛАН

На прошлой неделе губернатор Белгородской области Е. С. Савченко в ходе рабочей поездки по региону посетил Вейделевский район. Целью визита была оценка хода реализации проекта «Управление здоровьем», который предусматривает путём кардинального изменения существующей системы здравоохранения (теперь на первый план выходит семейная медицина - основное звено, ответственное не только за лечение, но и за выявление заболеваний на ранних стадиях и за профилактику болезней) и повышения ответственности каждого за собственное здоровье увеличить продолжительность качественной жизни населения.

Евгений Степанович посетил офис семейного врача в селе Зенино. На средства акционерного общества имени Кирова здесь был сделан капитальный ремонт, и теперь здание совершенно преобразилось. Губернатор осмотрел обновлённое медицинское учреждение, обратил внимание на его оснащённость и благоустройство прилегающей территории. Офис оснащён современным медицинским и компьютерным оборудованием, новой мебелью, здесь работает стоматологический кабинет, есть дневной стационар, оборудованы фитофона и детский уголок и т. д. На территории обслуживаемого медицинского округа №175 в пяти населённых пунктах проживают 856 человек, в том числе 160 детей, которые получают консультативную и медицинскую помощь в Зенинском офисе семейного врача, Саловском и Брянсколиповском фельдшерско-акушерских пунктах.

Евгений Степанович также ознакомился с работой фельдшерско-



акушерского пункта в селе Саловка.

После знакомства с работой медицинских учреждений в зале заседаний администрации Вейделевского района состоялось рабочее совещание по вопросам реализации проекта «Управление здоровьем» на территории Вейделевского и Ровеньского районов, в котором приняли участие главы администраций районов А. В. Тарасенко и А. В. Пахомов, медицинские работники двух районов.

С информацией о готовности к работе медицинских округов в новых условиях с начала будущего года выступила заместитель руководителя администрации губернатора области Е. В. Долманова. Эта информация сопровождалась слайдами и подробными комментариями, которые давал каждый семейный врач по своей территории обслуживания. О положении дел на подведомственных участках рассказали главные врачи Вейделевской и Ровеньской центральных районных больниц А. Г. Серяков и Д. К. Курбанисмаилов. Евгения Степановича заинтересо-

вало всё, что связано с функционированием офисов семейного врача: и внешний облик медицинских учреждений, и качество ремонта, и оснащённость аппаратурой, необходимой для профилактики заболеваний и оказания первой медицинской помощи, и обеспеченность квалифицированными кадрами. Не раз подчёркивалось, что семейный врач должен быть всегда в доступности, идеальный вариант - проживание на территории своего медицинского округа, а не за десятки километров.

В зале не раз звучали слова благодарности за внедрение проекта «Управление здоровьем» на Белгородчине, ведь в рамках этой программы существенно преобразилась материально-техническая база первичных медучреждений, их оснащённость, теперь у населения есть возможность обследоваться и получить квалифицированную медицинскую помощь на месте. А в определённых случаях, если этого потребуют обстоятельства, семейный врач может по скайпу проконсультироваться с

узкими специалистами.

Реализация проекта «Управление здоровьем» ведётся чуть больше года, а в Вейделевском районе из 24 медицинских учреждений капитально отремонтированы 23 объекта, в том числе построен новый офис семейного врача в посёлке Викторополь и установлены 3 модульных фельдшерско-акушерских пункта, также капитально ремонтируются поликлиника и лечебный корпус ЦРБ, начал работу гемодиализный центр. Изменён внешний облик, продолжается благоустройство, обновлено медицинское оборудование. А главное - меняется сознание медицинского персонала и, конечно, населения.

В заключение совещания Е. С. Савченко с удовлетворением отметил, что у вейделевцев и ровенчан есть полное понимание, того, как в дальнейшем вести реализацию проекта. Евгений Степанович поздравил присутствующих в зале с наступающим Новым годом, пожелал здоровья и успехов.

Н. ФИЛАТОВА.

## БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ, ВЫБИРАЯ НАПИТКИ!

В преддверии новогодних праздников приобретает большое количество различных алкогольных напитков, в том числе слабоалкогольных (пиво, пивные напитки, сидр и т. п.), при выборе которых необходимо быть очень внимательными.

Правила продажи алкогольной продукции регулируются федеральным законом от 22.11.1995 №171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции».

Чтобы избежать приобретения некачественной и опасной алкогольной продукции, покупателю необходимо помнить, что осуществлять покупку алкогольных напитков следует только в стационарных торговых предприятиях.

Не рекомендуется приобретать спиртные напитки по заниженной цене, с рук, у неустановленных лиц, а также при отсутствии специальной маркировки.

Организации, осуществляющие продажу алкогольной продукции, должны иметь лицензию, которая размещается в доступном для ознакомления месте, а также сопроводительные документы на продукцию. Исключение составляют заведения, в которых реализуются слабоалкогольные напитки: пиво, пивные напитки, сидр, медовуха, пуаре.

При покупке алкогольной продукции необходимо обращать внимание на наличие внешних дефектов на бутылке (негерметичность укупоривания, глубокие царапины, потёртость, придающая поверхности бутылки матовость, ржавчина и другие загрязнения, деформация, разрывы и перекосы этикетки, подтёки, разводы от некачественных красок, нечёткие рисунки). Каждая бутылка должна иметь этикетку, на которую наносится информация в соответствии с требованиями.

Законодательством РФ запрещена реализация алкогольной продукции в следующих объектах и прилегающих к ним территориях: детские, образовательные и медицинские учреждения; спортивные и культурные объекты; общественный транспорт всех видов и его остановки; автозаправочные станции; нестационарные торговые объекты, рынки, вокзалы, аэропорты и другие места массового скопления граждан (за исключением предприятий общепита) и др.

Также запрещена реализация алкогольной продукции дистанционным способом (через сайты в сети Интернет). Покупая под видом известных марок суррогаты алкогольной продукции, в том числе и пивной, вы подвергаете риску своё здоровье и жизнь. Употребление суррогатной алкогольной продукции может привести к тяжёлым последствиям и даже к летальным исходам.

Рекомендуем серьёзно отнестись к выбору напитков к вашему праздничному столу. И самое главное - помните, что чрезмерное употребление алкогольной продукции опасно для здоровья.

*Управление экономического развития  
и прогнозирования администрации Вейделевского района.*

## ПОДПИСКА - БЛАГОДАРИ ЭРУДИЦИИ

В номере газеты «Пламя» за 1 декабря нынешнего года редакция предлагала своим читателям разгадать кроссворд, который составил белгородец А. Е. Севостьянов. А первому предоставившему правильные ответы была обещана в подарок подписка на первое полугодие 2018 года.

Сегодня мы благодарим всех, кто участвовал в этой акции, и называем имя читателя, который первым успешно справился с заданием - это житель Вейделевки А. А. Шурховецкий. Сейчас он уже на заслуженном отдыхе, а в своё время более 20 лет возглавлял Вейделевское лесничество. Многие в районе знают Алексея Алексеевича, как любителя художественного слова, автора книг «Запоздалые журавли» и «Сердце каждое будет согрето», его стихи публиковались в «Пламени», коллективных сборниках. Теперь благодаря своей эрудиции он будет получать газету «Пламя» в течение будущего полугодия.

- Прекрасная идея! - отметил Алексей Алексеевич, будучи в редакции. - Думаю, такой подход должен заинтересовать людей, желающих расширить свой кругозор и проверить свои знания в различных сферах нашей жизни, особенно молодёжь.

В преддверии Нового года искренне желаю всем читателям и сотрудникам редакции доброго здоровья! А журналистам - творческих успехов, чтобы читатели с нетерпением ждали новых номеров газеты, где каждый сможет найти полезную информацию. Пусть газета приходит в наши дома, как добрый и желанный друг! Пусть на её страницах будет ещё больше авторских публикаций о хороших людях, трудовых достижениях и достойных делах наших земляков. Пусть будет больше новых стихов молодых авторов, а ещё - юмора! Ответы на кроссворд, опубликованный в №144-145 - на 8 стр.



## ИТОГИ КОНКУРСА

### «ЭНЕРГЕТИКА В ЗЕРКАЛЕ СМИ - 2017»

В канун Дня энергетика в филиале ПАО «МРСК Центра» - «Белгородэнерго» подвели итоги ежегодного областного конкурса «Энергетика Белгородчины в зеркале СМИ - 2017». В этом году победителями и призёрами стали 11 региональных средств массовой информации, пишущих на тему энергетики. Награды редакторам и журналистам вручили заместитель

генерального директора - директор филиала ПАО «МРСК Центра» - «Белгородэнерго» Сергей Демидов, председатель областного Союза журналистов Олег Размоскин и председатель первичной профорганизации филиала Анатолий Андросович.

Конкурс учреждён в 2001 году при поддержке Союза журналистов Белгородской области. С тех

пор свою заинтересованность и высокий уровень профессионализма в освещении энергетической тематики ежегодно демонстрируют десятки областных и районных СМИ и профессиональных журналистов.

В этом году на конкурс представлено около 600 редакционных материалов о тружениках энергообласти и задачах, которые стоят перед энергетикой для сегодняшнего. Одной из таких задач является активная борьба энергетиков с бездоговорным и безучётным потреблением электроэнергии. Сергей Демидов поблагодарил представителей СМИ за помощь в решении проблемы: «Наша совместная работа, направленная на противодействие хищениям, дала хороший результат. В этом году представители СМИ приняли участие в восьми рейдах, в ходе которых было обнаружено 10 фактов незаконного вмешательства в системы электроснабжения на сумму порядка 1,5 млн. рублей, а благодаря освещению мероприятий в СМИ проблема получила широкий общественный резонанс».

Дипломами первой степени в номинации за лучший репортаж о проблеме хищений электроэнергии отмечены корреспондент ГТРК «Белгород» Александр

Локтионов, оператор Максим Хавалкин и журналист газеты «Белгородские известия» Ирина Дудка, которые стали практически неизменными участниками организованных рейдов.

В номинации «Энергетика - дело жизни» диплома I степени удостоена газета Белгородского района «Знамя», подготовившая максимальное количество публикаций о тружениках Белгородского РЭС. Также в числе победителей газеты «Валуйская звезда» (номинация «Энергия без границ»), «Пламя» (номинация «Энергетика родного края») и «Знамя труда» («Социальная энергетика»).

Специального диплома за профилактику детского электро-травматизма удостоена редакция областного журнала для детей и подростков «Большая переменка», за освещение социальной деятельности - областная профсоюзная газета «Единство», за творческий подход - интернет-редакция городских информационных порталов Oskol.City и Gubkin.City. Почётными грамотами отмечен многолетний добросовестный труд журналиста газеты «Валуйская звезда» Нины Говорушенко и ответственного секретаря Союза журналистов Тамары Кирпилёвой.



Вейделевский Центр культурного развития  
Приглашает на предновогоднюю  
ПРЕМЬЕРУ!  
Музыкл по мотивам русской народной сказки  
«Морозко»  
Зима - время чудес, сказок, любви, тепла и новых ожиданий. Так давайте верить в чудеса... Пусть Ваша жизнь будет похожа на эту чистую и добрую сказку!  
**Мы будем рады видеть Вас!**  
29 декабря в 18.00